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「あまがさきし地域福祉計画」の評価・推進にかかる市民意識調査 平成28年6月8日

株式会社エム・アールビジネス

回収状況（有効票確認前）

市民 民・児委員 事業者
2000発送 831発送 200発送

5月31日 3 0 3

6月1日 81 0 84

6月2日 274 2 360

6月3日 199 0 559 360（360） 220 108 32 220 108 32 11.0% 13.0% 16.0%

6月4日

6月5日

6月6日 308 0 867

6月7日 108 0 975 615（975） 334 232 49 554 340 81 27.7% 40.9% 40.5%

6月8日 103 0 1078

6月9日 61 0 1139

6月10日 68 0 1207

6月11日

6月12日

6月13日 81 1 1289

6月14日 1289314（1289） 156 132 26 710 472 107 35.5% 56.8% 53.5%速報の集計対象

備考
回収内訳 回収率

市民
民生・
児童委員

事業者

累計内訳

市民
民生・
児童委員

事業者
回収日

郵送
回収数

累計
MRB
お預かり
（）内累計

持ち込み
回収数

6月14日 1289314（1289） 156 132 26 710 472 107 35.5% 56.8% 53.5%速報の集計対象

6月15日 1289

6月16日 1289

6月17日 1289 回収締め切り日

6月18日

6月19日

6月20日 1289

6月21日 1289 最終受取日（集計対象）

6月22日 1289 集計対象外

6月23日 1289

6月24日 1289

6月25日

6月26日

6月27日 1289

6月28日 1289

6月29日 1289

6月30日 1289



「あまがさき地域福祉計画」の評価・推進にかかる意識調査【市民】 単純集計（暫定値）

問1．あなたの性別をおうかがいします。(SA)

サ
ン
プ
ル
数

男
性

女
性

そ
の
他

不
明

比率 100.0 41.7 54.1 0.1 4.1 

実数 710 296 384 1 29

問2．あなたの年齢をおうかがいします。(SA)

サ
ン
プ
ル
数

２
０
歳
代

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
代

８
０
歳
以
上

不
明

平
 
 
 
均

比率 100.0 7.3 11.1 15.1 12.4 23.0 17.3 9.4 4.4 52.8 

実数 710 52 79 107 88 163 123 67 31  

問3．あなたの家族構成についておうかがいします。(SA)

サ
ン
プ
ル
数

ひ
と
り
暮
ら
し

夫
婦
の
み

親
子

（
親
族
の
同
居
含
む

）

３
世
代

（
親
族
の
同
居
を
含

む

）

兄
弟
姉
妹
な
ど
親
族
世
帯
の

み そ
の
他

不
明

比率 100.0 15.2 26.2 47.6 3.8 0.8 2.3 4.1 

実数 710 108 186 338 27 6 16 29

問4．現在のお住まいの地区についておうかがします。(SA)

サ
ン
プ
ル
数

中
央
地
区

小
田
地
区

大
庄
地
区

立
花
地
区

武
庫
地
区

園
田
地
区

不
明

比率 100.0 11.0 14.1 10.3 20.1 19.0 20.7 4.8 

実数 710 78 100 73 143 135 147 34

問5．現在の住居にお住まいになってどれ位ですか。(SA)

サ
ン
プ
ル
数

１
年
未
満

１
年
以
上
５
年
未
満

５
年
以
上
１
０
年
未
満

１
０
年
以
上
２
０
年
未
満

２
０
年
以
上

不
明

比率 100.0 3.9 13.7 13.7 21.7 42.4 4.6 

実数 710 28 97 97 154 301 33

問6．あなたは日頃から身近な地域の人との交流がありますか。(SA)

サ
ン
プ
ル
数

あ
る

あ
い
さ
つ
程
度
は
す
る

な
い

不
明

比率 100.0 43.4 40.6 11.8 4.2 

実数 710 308 288 84 30
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「あまがさき地域福祉計画」の評価・推進にかかる意識調査【市民】 単純集計（暫定値）

問7．あなたは身近な地域の人とどのような交流がありますか。(MA)　【問6で「1.ある」とお答えの方へ】

サ
ン
プ
ル
数

世
間
話

、
立
ち
話
を
す
る
人

が
い
る

趣
味
活
動
な
ど
を
一
緒
に
す

る
人
が
い
る

家
族
ぐ
る
み
で
の
交
流
の
あ

る
人
が
い
る

困

っ
た
こ
と
が
あ

っ
た
時

に

、
相
談
で
き
る
人
が
い
る

そ
の
他

不
明

比率 100.0 79.2 35.1 30.5 38.0 6.2 - 

実数 308 244 108 94 117 19 0

問8．身近な地域の人と交流がない主な理由は何ですか。(MA)　【問6で「2.あいさつ程度はする」「3.ない」とお答えの方へ】

サ
ン
プ
ル
数

必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら

近
所
づ
き
あ
い
が
面
倒
だ
か

ら 時
間
に
余
裕
が
な
い
か
ら

転
入
し
て
間
も
な
い
か
ら

将
来
引
越
す
か
ら

そ
の
他

不
明

比率 100.0 30.4 20.4 37.4 9.9 5.4 17.7 6.2 

実数 372 113 76 139 37 20 66 23

問9．あなたは、ボランティア活動など地域の支え合い活動に参加していますか。※職場、学校等で取り組んでいる地域でのボランティア活動を含む(SA)

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

不
明

比率 100.0 11.7 86.9 1.4 

実数 710 83 617 10

問10．あなたが、ボランティア活動など地域の支え合い活動に参加したきっかけは何ですか。(MA)　【問9で「1.はい」とお答えの方へ】

サ
ン
プ
ル
数

近
所
や
地
域
の
人
に
誘
わ
れ

た
た
め

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
講
座
な
ど
の

受
講

市
報
や
各
種
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

な
ど
で
の
募
集
を
み
た
た
め

そ
の
他

不
明

比率 100.0 48.2 9.6 10.8 41.0 2.4 

実数 83 40 8 9 34 2

問11．あなたがボランティア活動をする中で、困っていることはありますか。(MA)　【問9で「1.はい」とお答えの方へ】

サ
ン
プ
ル
数

活
動
メ
ン
バ
ー

が
不
足
し
て

い
る

活
動
メ
ン
バ
ー

が
固
定
化

し

、
新
し
い
人
が
は
い

っ
て

こ
な
い

活
動
の
た
め
の
資
金
が
不
足

し
て
い
る

活
動
の
た
め
の
場
所
が
な
い

そ
の
他

不
明

比率 100.0 26.5 51.8 8.4 6.0 25.3 14.5 

実数 83 22 43 7 5 21 12

問12．ボランティア活動など地域の支え合い活動に参加していない理由は何ですか。(MA)　【問9で「2.いいえ」とお答えの方へ】

サ
ン
プ
ル
数

福
祉
協
会

（
自
治
会
・
町

会

）
が
な
い
た
め

仕
事
や
家
事
な
ど
で
時
間
に

余
裕
が
な
い
た
め

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
な
ど
の

情
報
を
知
ら
な
い
た
め

参
加
す
る
き

っ
か
け
が
な
い

た
め

一
人
で
は
参
加
し
づ
ら
い
た

め 興
味
・
関
心
が
な
い
た
め

地
域
と
の
か
か
わ
り
合
い
を

持
ち
た
く
な
い
た
め

そ
の
他

不
明

比率 100.0 5.0 52.0 26.7 34.0 16.7 14.3 1.5 14.7 1.9 

実数 617 31 321 165 210 103 88 9 91 12
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「あまがさき地域福祉計画」の評価・推進にかかる意識調査【市民】 単純集計（暫定値）

問13．あなたやあなたの身近な人、あるいは地域の人が困っていて必要と感じているボランティア活動はありますか。(MA)

サ
ン
プ
ル
数

安
全
確
認
な
ど
日
常
的
な
見

守
り

ゴ
ミ
出
し
や
買
い
物
な
ど
の

日
常
的
な
支
援

身
体
的
な
介
護

コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン

（
手

話
・
要
約
筆
記
・
音
訳
・
点

字
な
ど

）
の
支
援

ふ
れ
あ
い
喫
茶
な
ど
の
交
流

活
動

一
時
預
か
り
等
の
子
育
て
支

援 災
害
時
の
避
難
支
援
等
の
防

災
活
動

特
に
な
い

そ
の
他

不
明

比率 100.0 22.8 13.2 10.1 3.1 8.2 13.5 19.6 37.9 5.4 8.3 

実数 710 162 94 72 22 58 96 139 269 38 59

問14．様々な方が、ボランティア活動など地域の支え合い活動に積極的に参加するためには、どういった条件や仕組みが必要だと思いますか。(MA)

サ
ン
プ
ル
数

自
分
の
時
間
の
都
合
に
合
わ

せ
て
活
動
で
き
る
こ
と

自
分
の
体
力
に
合
わ
せ
て
活

動
で
き
る
こ
と

自
分
の
住
む
地
域
で
活
動
で

き
る
こ
と

自
分
の
住
む
地
域
以
外
で
活

動
で
き
る
こ
と

知
識
や
資
格
を
取
得
で
き
る

仕
組
み
が
あ
る
こ
と

自
分
の
知
識
や
経
験

、
技
能

を
活
か
せ
る
こ
と

活
動
し
て
い
る
団
体
の
情
報

が
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
な
ど
で
確

認
で
き
る
こ
と

友
達
や
家
族
と
一
緒
に
活
動

で
き
る
こ
と

交
通
費
な
ど
実
費
相
当
の
費

用
の
支
援
が
あ
る
こ
と

そ
の
他

不
明

比率 100.0 61.7 49.2 34.8 3.5 13.8 23.2 17.7 19.0 24.1 5.6 8.2 

実数 710 438 349 247 25 98 165 126 135 171 40 58

問15．今後、あなたが、ボランティア活動など地域の支え合い活動に参加する場合、どの分野に興味や関心をお持ちですか。(MA)

サ
ン
プ
ル
数

高
齢
者

、
障
害
者

、
子
ど
も

等
の
見
守
り
活
動

支
援
を
必
要
と
す
る
方
へ
の

ゴ
ミ
出
し
や
買
い
物
な
ど
の

日
常
的
な
支
援

高
齢
者

、
障
害
者
等
の
身
体

的
な
介
護

障
害
者
の
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
の
支
援

ふ
れ
あ
い
喫
茶
な
ど
地
域
の

高
齢
者
の
方
な
ど
が
集
ま
る

交
流
活
動

一
時
預
か
り
な
ど
の
子
育
て

に
関
す
る
支
援

要
配
慮
者
の
避
難
支
援
等
の

防
災
活
動

興
味
・
関
心
は
な
い

そ
の
他

不
明

比率 100.0 39.3 17.2 9.3 5.1 18.5 15.6 8.3 14.2 7.6 10.8 

実数 710 279 122 66 36 131 111 59 101 54 77

問16．あなたが、高齢者や障害者等の見守り・支えあい活動に参加する場合、活動しやすいと思われる範囲をおたずねします。(SA)

サ
ン
プ
ル
数

福
祉
協
会

（
自
治
会
・
町

会

）
の
区
域

社
会
福
祉
連
絡
協
議
会

（
連

協

）
の
区
域

小
学
校
の
区
域

中
学
校
の
区
域

そ
の
他

不
明

比率 100.0 46.2 5.8 21.7 3.4 6.5 16.5 

実数 710 328 41 154 24 46 117

問17．あなたが日常生活において感じている不安には、どのようなものがありますか。(MA)

サ
ン
プ
ル
数

収
入
や
生
活
費
の
こ
と

自
分
や
家
族
の
健
康
の
こ
と

自
分
や
家
族
の
老
後
の
生
活

の
こ
と

人
間
関
係
の
こ
と

（
家
族
や

友
人

、
近
隣
な
ど

）

子
育
て
に
関
す
る
こ
と

介
護

、
介
助
に
関
す
る
こ
と

仕
事
に
関
す
る
こ
と

住
ま
い
の
こ
と

相
談
で
き
る
相
手
が
い
な
い

こ
と

災
害
に
あ

っ
た
時
の
こ
と

特
に
な
し

そ
の
他

不
明

比率 100.0 44.6 55.9 52.4 13.4 11.3 27.3 13.9 12.8 7.0 40.8 6.3 3.7 2.3 

実数 710 317 397 372 95 80 194 99 91 50 290 45 26 16

問18．あなたが、困り事があった時に相談できる人（窓口）はだれですか。(MA)

サ
ン
プ
ル
数

親
・
子
・
兄
弟
姉
妹

親
・
子
・
兄
弟
姉
妹
以
外
の

親
族

友
人

、
知
人

近
所
の
人

自
治
会
の
役
員

民
生
児
童
委
員

市
役
所

（
各
窓
口

）

社
会
福
祉
協
議
会

地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー

ケ
ア
マ
ネ
ジ

ャ
ー

障
害
者
相
談
支
援
事
業
所

福
祉
施
設
や
福
祉
サ
ー

ビ
ス

事
業
所

医
療
機
関
の
医
師

、
相
談
員

な
ど

Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
民
間
団
体

比率 100.0 71.4 12.0 44.8 10.6 3.2 1.5 13.1 1.8 3.2 6.1 1.3 2.3 8.6 0.4 

実数 710 507 85 318 75 23 11 93 13 23 43 9 16 61 3
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「あまがさき地域福祉計画」の評価・推進にかかる意識調査【市民】 単純集計（暫定値）

問18．あなたが、困り事があった時に相談できる人（窓口）はだれですか。(MA)

サ
ン
プ
ル
数

地
域
の
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア

相
談
で
き
る
人
は
い
な
い

相
談
し
よ
う
と
思
わ
な
い

不
明

比率 100.0 0.6 2.1 2.0 7.5 

実数 710 4 15 14 53

問19．「相談できる人がいない」、または「相談しようと思わない」を選択した理由は何ですか。(MA)　【問18で「16」「17」とお答えの方へ】

サ
ン
プ
ル
数

相
談
で
き
る
人

（
窓
口

）
を

知
ら
な
い
た
め

相
談
の
仕
方
が
わ
か
ら
な
い

た
め

困
り
事
を
他
人
に
知
ら
れ
た

く
な
い
た
め

他
人
に
迷
惑
を
か
け
た
く
な

い
た
め

他
人
に
干
渉
し
て
ほ
し
く
な

い
た
め

相
談
し
て
も
無
駄
だ
と
感
じ

て
い
る
た
め

そ
の
他

不
明

比率 100.0 20.7 10.3 13.8 17.2 13.8 51.7 6.9 - 

実数 29 6 3 4 5 4 15 2 0

問20．くらしの困りごとに関する制度を調べる時の情報の入手先は何ですか。(MA)

サ
ン
プ
ル
数

市
報

市
の
各
窓
口

（
コ
ー

ル
セ
ン

タ
ー

含
む

）

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

地
域
の
掲
示
板
や
回
覧
板

公
共
施
設
の
窓
口
に
あ
る
チ

ラ
シ

社
会
福
祉
施
設

、
医
療
機
関

友
人

、
知
人
な
ど
か
ら
の
口

コ
ミ

調
べ
た
こ
と
は
な
い

そ
の
他

不
明

比率 100.0 42.8 14.9 42.3 9.9 4.5 8.0 27.5 9.6 1.5 13.8 

実数 710 304 106 300 70 32 57 195 68 11 98

問21．あなたが、地域の福祉事業者に期待することはなんですか。(MA)

サ
ン
プ
ル
数

様
々
な
方
が
利
用
で
き
交
流

で
き
る
居
場
所
づ
く
り
へ
の

協
力

地
域
活
動
の
た
め
の
施
設
や

設
備
の
地
域
住
民
へ
の
開
放

地
域
活
動
へ
の
参
加
・
協
働

地
域
で
困
り
ご
と
の
相
談
を

受
け
る
窓
口
の
設
置

地
域
へ
の
福
祉
等
に
関
す
る

情
報
発
信

事
業
所
の
行
事
等
の
参
加
案

内 特
に
期
待
す
る
こ
と
は
な
い

そ
の
他

不
明

比率 100.0 35.4 20.7 9.7 32.8 22.0 6.8 17.0 3.4 13.9 

実数 710 251 147 69 233 156 48 121 24 99

問22．地域の避難場所（避難所含む）がどこにあるのかご存じですか。(SA)

サ
ン
プ
ル
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

不
明

比率 100.0 63.7 28.6 7.7 

実数 710 452 203 55

問23．福祉避難所（２次的避難所）をご存じですか。(SA)

サ
ン
プ
ル
数

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

、
詳

し
く
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

不
明

比率 100.0 7.5 17.5 64.5 10.6 

実数 710 53 124 458 75
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「あまがさき地域福祉計画」の評価・推進にかかる意識調査【市民】 単純集計（暫定値）

問24．あなたが災害時の避難に際して、安否確認等の声をかけをしてもらいたいと思う人を教えてください。(SA)

サ
ン
プ
ル
数

近
所
や
地
域
の
知
り
合
い
の

人 自
治
会
・
町
会

民
生
児
童
委
員

消
防

警
察

特
に
い
な
い

そ
の
他

不
明

比率 100.0 41.4 12.5 2.5 22.0 16.2 14.1 3.8 8.9 

実数 710 294 89 18 156 115 100 27 63

問25．災害時の要配慮者に対する避難支援等の体制づくりに取組むため、市では、ご本人の同意のもとで名簿を作成し、地域へ提供を行っていることをご存知ですか。(SA)

サ
ン
プ
ル
数

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

、
詳

し
く
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

不
明

比率 100.0 9.4 13.2 68.2 9.2 

実数 710 67 94 484 65

問26．地域にお住まいの要配慮者の避難支援のために、あなたが日頃から取り組んでいることはありますか。(MA)

サ
ン
プ
ル
数

地
域
の
要
配
慮
者
の
把
握

防
災
マ

ッ
プ
の
確
認

要
配
慮
者
の
支
援
を
想
定
し

た
避
難
訓
練
の
参
加

要
配
慮
者
へ
の
日
頃
か
ら
の

防
災
の
声
か
け

取
り
組
ん
で
い
る
こ
と
は
な

い そ
の
他

不
明

比率 100.0 3.2 18.2 1.7 2.3 64.2 3.4 12.3 

実数 710 23 129 12 16 456 24 87
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「あまがさき地域福祉計画」の評価・推進にかかる意識調査【民生・児童委員】 単純集計（暫定値）

問1．あなたの年齢をおうかがいします。(SA)

サ
ン
プ
ル
数

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
代

不
明

比率 100.0 0.2 2.5 11.9 48.5 35.8 1.1 

実数 472 1 12 56 229 169 5

問2．あなたは民生・児童委員を何年務めていますか。(SA)

サ
ン
プ
ル
数

３
年
未
満

３
年
以
上
６
年
未
満

６
年
以
上
９
年
未
満

９
年
以
上
１
２
年
未
満

１
２
年
以
上
１
５
年
未
満

１
５
年
以
上

不
明

比率 100.0 24.4 18.4 16.3 15.0 9.1 15.7 1.1 

実数 472 115 87 77 71 43 74 5

問3．ご担当区域についておうかがいします。(SA)

サ
ン
プ
ル
数

中
央
地
区

小
田
地
区

大
庄
地
区

立
花
地
区

武
庫
地
区

園
田
地
区

不
明

比率 100.0 15.7 19.7 11.2 20.3 12.9 18.6 1.5 

実数 472 74 93 53 96 61 88 7

問4．活動の頻度はどの程度ですか。(SA)

サ
ン
プ
ル
数

ほ
ぼ
毎
日

週
２
〜

３
日

週
１
日
程
度

そ
の
他

不
明

比率 100.0 10.8 38.8 33.5 14.4 2.5 

実数 472 51 183 158 68 12

問5．現在、担当区域で対応している要援護者はどのくらいいますか。　（1）認知症（疑いも含む）の方の対応(J)

サ
ン
プ
ル
数

０
世
帯

１
世
帯

２
世
帯

３
世
帯

４
世
帯

５
〜

９
世
帯

１
０
〜

１
９
世
帯

２
０
〜

２
９
世
帯

３
０
〜

３
９
世
帯

４
０
〜

４
９
世
帯

５
０
〜

９
９
世
帯

１
０
０
世
帯
以
上

不
明

平
 
 
 
均

比率 100.0 4.9 12.5 11.4 8.3 2.8 6.8 2.3 0.4 - 0.2 - 0.2 50.2 3.6 

実数 472 23 59 54 39 13 32 11 2 0 1 0 1 237 　

問5．現在、担当区域で対応している要援護者はどのくらいいますか。　（2）高齢者、障害者虐待の対応（疑いも含む）(J)

サ
ン
プ
ル
数

０
世
帯

１
世
帯

２
世
帯

３
世
帯

４
世
帯

５
〜

９
世
帯

１
０
〜

１
９
世
帯

２
０
〜

２
９
世
帯

３
０
〜

３
９
世
帯

４
０
〜

４
９
世
帯

５
０
〜

９
９
世
帯

１
０
０
世
帯
以
上

不
明

平
 
 
 
均

比率 100.0 15.3 3.8 2.1 1.1 2.1 2.5 2.1 1.1 1.5 0.4 1.5 0.2 66.3 8.0 

実数 472 72 18 10 5 10 12 10 5 7 2 7 1 313 　

- 6 -



「あまがさき地域福祉計画」の評価・推進にかかる意識調査【民生・児童委員】 単純集計（暫定値）

問5．現在、担当区域で対応している要援護者はどのくらいいますか。　（3）子どもの虐待の対応（疑いも含む）(J)

サ
ン
プ
ル
数

０
世
帯

１
世
帯

２
世
帯

３
世
帯

４
世
帯

５
〜

９
世
帯

１
０
〜

１
９
世
帯

２
０
〜

２
９
世
帯

３
０
〜

３
９
世
帯

４
０
〜

４
９
世
帯

５
０
〜

９
９
世
帯

１
０
０
世
帯
以
上

不
明

平
 
 
 
均

比率 100.0 18.6 4.4 2.1 0.8 0.2 0.2 0.6 - 0.2 0.2 - - 72.5 1.3 

実数 472 88 21 10 4 1 1 3 0 1 1 00 342 　

問5．現在、担当区域で対応している要援護者はどのくらいいますか。　（4）DVの対応(J)

サ
ン
プ
ル
数

０
世
帯

１
世
帯

２
世
帯

３
世
帯

４
世
帯

５
〜

９
世
帯

１
０
〜

１
９
世
帯

２
０
〜

２
９
世
帯

３
０
〜

３
９
世
帯

４
０
〜

４
９
世
帯

５
０
〜

９
９
世
帯

１
０
０
世
帯
以
上

不
明

平
 
 
 
均

比率 100.0 18.6 3.2 0.8 - 0.2 - - - - - - - 77.1 0.3 

実数 472 88 15 4 0 1 0 0 0 0 0 00 364 　

問5．現在、担当区域で対応している要援護者はどのくらいいますか。　（5）子どもの貧困の対応(J)

サ
ン
プ
ル
数

０
世
帯

１
世
帯

２
世
帯

３
世
帯

４
世
帯

５
〜

９
世
帯

１
０
〜

１
９
世
帯

２
０
〜

２
９
世
帯

３
０
〜

３
９
世
帯

４
０
〜

４
９
世
帯

５
０
〜

９
９
世
帯

１
０
０
世
帯
以
上

不
明

平
 
 
 
均

比率 100.0 18.0 4.0 1.9 0.2 - 0.4 0.2 - - - - - 75.2 0.5 

実数 472 85 19 9 1 0 2 1 0 0 0 00 355 　

問5．現在、担当区域で対応している要援護者はどのくらいいますか。　（6）引きこもりの方の対応(J)

サ
ン
プ
ル
数

０
世
帯

１
世
帯

２
世
帯

３
世
帯

４
世
帯

５
〜

９
世
帯

１
０
〜

１
９
世
帯

２
０
〜

２
９
世
帯

３
０
〜

３
９
世
帯

４
０
〜

４
９
世
帯

５
０
〜

９
９
世
帯

１
０
０
世
帯
以
上

不
明

平
 
 
 
均

比率 100.0 14.8 8.9 2.5 1.3 0.6 0.2 0.4 - - - - - 71.2 0.9 

実数 472 70 42 12 6 3 1 2 0 0 0 00 336 　

問5．現在、担当区域で対応している要援護者はどのくらいいますか。　（7）高齢者・障害者等の消費者被害への対応(J)

サ
ン
プ
ル
数

０
世
帯

１
世
帯

２
世
帯

３
世
帯

４
世
帯

５
〜

９
世
帯

１
０
〜

１
９
世
帯

２
０
〜

２
９
世
帯

３
０
〜

３
９
世
帯

４
０
〜

４
９
世
帯

５
０
〜

９
９
世
帯

１
０
０
世
帯
以
上

不
明

平
 
 
 
均

比率 100.0 16.7 2.5 0.8 0.6 0.2 0.4 0.2 - - - 0.2 - 78.2 1.1 

実数 472 79 12 4 3 1 2 1 0 0 0 10 369 　

問5．現在、担当区域で対応している要援護者はどのくらいいますか。　（8）ゴミ屋敷の対応(J)

サ
ン
プ
ル
数

０
世
帯

１
世
帯

２
世
帯

３
世
帯

４
世
帯

５
〜

９
世
帯

１
０
〜

１
９
世
帯

２
０
〜

２
９
世
帯

３
０
〜

３
９
世
帯

４
０
〜

４
９
世
帯

５
０
〜

９
９
世
帯

１
０
０
世
帯
以
上

不
明

平
 
 
 
均

比率 100.0 17.6 6.6 1.5 0.2 0.2 0.6 - - - - - - 73.3 0.5 

実数 472 83 31 7 1 1 3 0 0 0 0 00 346 　
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「あまがさき地域福祉計画」の評価・推進にかかる意識調査【民生・児童委員】 単純集計（暫定値）

問5．現在、担当区域で対応している要援護者はどのくらいいますか。　（9）その他の課題の対応(J)

サ
ン
プ
ル
数

０
世
帯

１
世
帯

２
世
帯

３
世
帯

４
世
帯

５
〜

９
世
帯

１
０
〜

１
９
世
帯

２
０
〜

２
９
世
帯

３
０
〜

３
９
世
帯

４
０
〜

４
９
世
帯

５
０
〜

９
９
世
帯

１
０
０
世
帯
以
上

不
明

平
 
 
 
均

比率 100.0 10.4 5.5 3.4 2.1 0.2 1.5 1.1 - 0.2 - - - 75.6 1.8 

実数 472 49 26 16 10 1 7 5 0 1 0 00 357 　

問6．担当区域において、支援を必要だとは思うものの、支援を受けていない又は拒否している事例はありますか。(SA)

サ
ン
プ
ル
数

あ
る

な
い

把
握
し
て
い
な
い

不
明

比率 100.0 17.6 46.6 25.6 10.2 

実数 472 83 220 121 48

問6-1．担当区域において、支援を必要だとは思うものの、支援を受けていない又は拒否している世帯数(J)　【問6で「1.ある」とお答えの方へ】

サ
ン
プ
ル
数

１
世
帯

２
世
帯

３
世
帯

４
世
帯

５
世
帯
以
上

不
明

平
 
 
 
均

比率 100.0 47.0 18.1 7.2 - 3.6 24.1 1.7 

実数 83 39 15 6 0 3 20 　

問7．担当区域で地域福祉活動（ふれあい喫茶や老人給食、子育てサロンなどの集いの場や、高齢者等の見守り活動など）が行われていますか。(SA)

サ
ン
プ
ル
数

行
わ
れ
て
い
る

行
わ
れ
て
い
な
い

把
握
し
て
い
な
い

不
明

比率 100.0 67.4 23.1 5.5 4.0 

実数 472 318 109 26 19

問8．担当区域で地域福祉活動が行われていない理由は何だと思いますか。(MA)　【問7で「2.行われていない」とお答えの方へ】

サ
ン
プ
ル
数

福
祉
協
会

（
自
治
会
・
町

会

）
が
な
い

、
中
心
と
な
る

活
動
者
も
い
な
い
た
め

福
祉
協
会

（
自
治
会
・
町

会

）
は
あ
る
が
中
心
と
な
る

活
動
者
が
い
な
い
た
め

Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
の
地
域
の
活
動

団
体
が
な
い
た
め

そ
の
他

不
明

比率 100.0 11.0 60.6 11.0 15.6 12.8 

実数 109 12 66 12 17 14

問9．民生児童委員活動を通して把握している担当区域の生活・福祉課題は何ですか。(MA)

サ
ン
プ
ル
数

認
知
症

（
疑
い
も
含
む

）
の

方
の
対
応

高
齢
者

、
障
害
者
虐
待
の
対

応

（
疑
い
も
含
む

）

子
ど
も
の
虐
待
の
対
応

（
疑

い
も
含
む

）

Ｄ
Ｖ
の
対
応

子
ど
も
の
貧
困

引
き
こ
も
り
の
方
の
対
応

ゴ
ミ
屋
敷
の
対
応

高
齢
者
・
障
害
者
等
の
消
費

者
被
害

災
害
時
の
要
援
護
者
の
支
援

そ
の
他

不
明

比率 100.0 43.0 17.6 8.7 2.3 5.1 13.3 6.4 8.3 49.8 13.8 18.9 

実数 472 203 83 41 11 24 63 30 39 235 65 89

- 8 -



「あまがさき地域福祉計画」の評価・推進にかかる意識調査【民生・児童委員】 単純集計（暫定値）

問10．普段の活動の中で、相談したり協力を求めるところはどこですか。(MA)

サ
ン
プ
ル
数

福
祉
事
務
所

福
祉
事
務
所
以
外
の
本
庁

、

保
健
所
の
各
窓
口

支
所
の
地
域
福
祉
担
当
区
域

保
健
担
当

地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー

ケ
ア
マ
ネ
ジ

ャ
ー

障
害
者
相
談
支
援
事
業
所

町
会
・
自
治
会
等
の
役
員

地
域
福
祉
活
動
専
門
員

（
社

協
支
部
事
務
局

）

福
祉
サ
ー

ビ
ス
を
行
う
民
間

事
業
者

（
Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
も
含

む

）

医
療
機
関
の
医
師

、
相
談
員

学
校
・
保
育
所
等
の
子
ど
も

に
関
す
る
機
関

そ
の
他

不
明

比率 100.0 46.4 7.0 29.0 76.5 21.2 1.3 51.7 14.8 2.1 5.9 8.5 7.2 1.7 

実数 472 219 33 137 361 100 6 244 70 10 28 40 34 8

問11．これからの活動の中で、新たに相談や連携が必要と考えているところはどこですか。(MA)

サ
ン
プ
ル
数

福
祉
事
務
所

福
祉
事
務
所
以
外
の
本
庁

、

保
健
所
の
各
窓
口

支
所
の
地
域
福
祉
担
当
区
域

保
健
担
当

地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー

ケ
ア
マ
ネ
ジ

ャ
ー

障
害
者
相
談
支
援
事
業
所

町
会
・
自
治
会
等
の
役
員

地
域
福
祉
活
動
専
門
員

（
社

協
支
部
事
務
局

）

福
祉
サ
ー

ビ
ス
を
行
う
民
間

事
業
者

（
Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
も
含

む

）

医
療
機
関
の
医
師

、
相
談
員

学
校
・
保
育
所
等
の
子
ど
も

に
関
す
る
機
関

そ
の
他

不
明

比率 100.0 40.9 8.1 24.6 49.8 22.5 6.8 40.3 22.2 12.7 16.1 18.0 5.9 9.1 

実数 472 193 38 116 235 106 32 190 105 60 76 85 28 43

問12．個別課題を支援するための関係機関が開催する会議の参加状況を教えてください。(MA)

サ
ン
プ
ル
数

地
域
ケ
ア
会
議

（
地
域
包
括

支
援
セ
ン
タ
ー

主
催

）

見
守
り
安
心
委
員
会

地
域
福
祉
会
議

ケ
ー

ス
カ
ン
フ

ァ
レ
ン
ス

参
加
し
た
こ
と
は
な
い

不
明

比率 100.0 33.1 32.6 28.8 4.2 25.0 6.8 

実数 472 156 154 136 20 118 32

問13．地域住民や他機関と相談、協働する際に、どういったことにお困りですか。(MA)

サ
ン
プ
ル
数

個
人
情
報
の
取
り
扱
い

対
応
し
て
も
ら
え
な
い

相
談
先
が
わ
か
ら
な
い

そ
の
他

不
明

比率 100.0 71.2 10.4 13.3 8.5 16.1 

実数 472 336 49 63 40 76

問14．担当区域の生活・福祉課題を解決するために関係機関や関係者が集まり定期的に話し合う場はありますか。(SA)

サ
ン
プ
ル
数

あ
る

な
い

把
握
し
て
い
な
い

不
明

比率 100.0 60.6 20.3 15.9 3.2 

実数 472 286 96 75 15

問15．生活・福祉課題について話し合う場は、どの範囲にあれば良いと思いますか。(SA)

サ
ン
プ
ル
数

福
祉
協
会

（
自
治
会
・
町

会

）
の
区
域

社
会
福
祉
連
絡
協
議
会

（
連

協

）
の
区
域

小
学
校
の
区
域

中
学
校
の
区
域

そ
の
他

不
明

比率 100.0 50.4 28.6 7.6 1.7 2.5 9.1 

実数 472 238 135 36 8 12 43
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「あまがさき地域福祉計画」の評価・推進にかかる意識調査【民生・児童委員】 単純集計（暫定値）

問16．様々な方が、ボランティア活動など地域の支え合い活動に積極的に参加するためには、どういった条件や仕組みが必要だと思いますか。(MA)

サ
ン
プ
ル
数

自
分
の
時
間
の
都
合
に
合
わ

せ
て
活
動
で
き
る
こ
と

自
分
の
体
力
に
合
わ
せ
て
活

動
で
き
る
こ
と

自
分
の
住
む
地
域
で
活
動
で

き
る
こ
と

自
分
の
住
む
地
域
以
外
で
活

動
で
き
る
こ
と

知
識
や
資
格
を
取
得
で
き
る

仕
組
み
が
あ
る
こ
と

自
分
の
知
識
や
経
験

、
技
能

を
活
か
せ
る
こ
と

活
動
し
て
い
る
団
体
の
情
報

が
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
な
ど
で
確

認
で
き
る
こ
と

友
達
や
家
族
と
一
緒
に
活
動

で
き
る
こ
と

交
通
費
な
ど
実
費
相
当
の
費

用
の
支
援
が
あ
る
こ
と

そ
の
他

不
明

比率 100.0 78.2 61.9 74.8 7.2 14.6 33.9 14.2 19.5 20.8 3.6 1.3 

実数 472 369 292 353 34 69 160 67 92 98 17 6

問18．地域の避難場所（避難所含む）がどこにあるのかご存じですか。(SA)

サ
ン
プ
ル
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

不
明

比率 100.0 94.3 2.1 3.6 

実数 472 445 10 17

問19．福祉避難所（２次的避難所）をご存じですか。(SA)

サ
ン
プ
ル
数

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

、
詳

し
く
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

不
明

比率 100.0 35.4 28.2 30.3 6.1 

実数 472 167 133 143 29

問20．地域にお住まいの要配慮者の避難支援のために、あなたが、日頃から取り組んでいることはありますか。(MA)

サ
ン
プ
ル
数

地
域
の
要
配
慮
者
の
把
握

防
災
マ

ッ
プ
等
の
確
認

要
配
慮
者
の
支
援
を
想
定
し

た
避
難
訓
練
の
参
加

要
配
慮
者
へ
の
日
頃
か
ら
の

防
災
の
声
か
け

取
り
組
ん
で
い
る
こ
と
は
な

い そ
の
他

不
明

比率 100.0 60.4 48.1 10.8 18.4 11.0 5.7 6.8 

実数 472 285 227 51 87 52 27 32

問22．最近よく報道されている「子ども食堂」は担当区域に必要だと思いますか。(SA)

サ
ン
プ
ル
数

必
要

必
要
な
い

わ
か
ら
な
い

不
明

比率 100.0 14.0 24.2 57.4 4.4 

実数 472 66 114 271 21

問23．担当区域に「子ども食堂」を利用したほうが良いと思われる子どもは何人くらいいると思いますか。(SA)　【問22で「2.必要ない」とお答えの方以外へ】

サ
ン
プ
ル
数

１
人

２
〜

３
人

４
人
以
上

わ
か
ら
な
い

不
明

比率 100.0 0.6 3.9 6.1 80.7 8.7 

実数 358 2 14 22 289 31
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「あまがさき地域福祉計画」の評価・推進にかかる意識調査【民生・児童委員】 単純集計（暫定値）

問24．あなたが、地域の福祉事業者に期待することはなんですか。(MA)

サ
ン
プ
ル
数

様
々
な
方
が
利
用
で
き
交
流

で
き
る
居
場
所
づ
く
り
へ
の

協
力

地
域
活
動
の
た
め
の
施
設
や

設
備
の
地
域
住
民
へ
の
開
放

地
域
活
動
へ
の
参
加
・
協
働

地
域
で
困
り
ご
と
の
相
談
を

受
け
る
窓
口
の
設
置

地
域
へ
の
福
祉
等
に
関
す
る

情
報
発
信

事
業
所
の
行
事
等
の
参
加
案

内 特
に
期
待
す
る
こ
と
は
な
い

そ
の
他

不
明

比率 100.0 50.0 37.3 36.9 33.3 29.2 15.7 3.0 4.2 8.3 

実数 472 236 176 174 157 138 74 14 20 39
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「あまがさき地域福祉計画」の評価・推進にかかる意識調査【事業者】 単純集計（暫定値）

問1．貴事業所は次のどの形態に当てはまりますか。(SA)

サ
ン
プ
ル
数

入
所
・
居
住
型

通
所
型

訪
問
型

複
合
型

（
上
記
１
〜

３
を
組

み
合
わ
せ
た
形
態

）

そ
の
他

不
明

比率 100.0 14.0 23.4 32.7 21.5 6.5 1.9 

実数 107 15 25 35 23 7 2

問2．貴事業所は、主にどういった方が利用されていますか。(SA)

サ
ン
プ
ル
数

要
介
護

（
要
支
援

）
者

身
体
障
害
者

知
的
障
害
者

精
神
障
害
者

児
童

そ
の
他

不
明

比率 100.0 65.4 4.7 7.5 7.5 6.5 2.8 5.6 

実数 107 70 5 8 8 7 3 6

問3．貴事業所の所在する地区についておうかがします。(SA)

サ
ン
プ
ル
数

中
央
地
区

小
田
地
区

大
庄
地
区

立
花
地
区

武
庫
地
区

園
田
地
区

不
明

比率 100.0 13.1 26.2 14.0 15.0 10.3 21.5 - 

実数 107 14 28 15 16 11 23 0

問4．貴事業所は現在の所在地で何年活動されていますか。(SA)

サ
ン
プ
ル
数

３
年
未
満

３
年
以
上
５
年
未
満

５
年
以
上
１
０
年
未
満

１
０
年
以
上

不
明

比率 100.0 17.8 13.1 23.4 44.9 0.9 

実数 107 19 14 25 48 1

問5．貴事業者は地域において、現在、どのような取組みを実施していますか。(MA)

サ
ン
プ
ル
数

様
々
な
方
が
利
用
で
き
交
流

で
き
る
居
場
所
づ
く
り
へ
の

協
力

地
域
活
動
の
た
め
の
施
設
や

設
備
の
地
域
住
民
へ
の
開
放

地
域
活
動
へ
の
参
加
・
協
働

地
域
で
困
り
ご
と
の
相
談
を

受
け
る
窓
口
の
設
置

地
域
へ
の
福
祉
等
に
関
す
る

情
報
発
信

事
業
所
の
行
事
等
の
参
加
案

内 特
に
取
り
組
ん
で
い
な
い

そ
の
他

不
明

比率 100.0 17.8 14.0 43.0 25.2 28.0 37.4 25.2 5.6 - 

実数 107 19 15 46 27 30 40 27 6 0

問6．今後、貴事業所が地域において新たに取り組むとすれば、どのような活動ですか。(MA)

サ
ン
プ
ル
数

様
々
な
方
が
利
用
で
き
交
流

で
き
る
居
場
所
づ
く
り
へ
の

協
力

地
域
活
動
の
た
め
の
施
設
や

設
備
の
地
域
住
民
へ
の
開
放

地
域
活
動
へ
の
参
加
・
協
働

地
域
で
困
り
ご
と
の
相
談
を

受
け
る
窓
口
の
設
置

地
域
へ
の
福
祉
等
に
関
す
る

情
報
発
信

事
業
所
の
行
事
等
の
参
加
案

内 新
た
に
取
り
組
み
を
行
う
こ

と
は
考
え
て
い
な
い

そ
の
他

不
明

比率 100.0 26.2 20.6 34.6 34.6 40.2 15.9 15.9 7.5 3.7 

実数 107 28 22 37 37 43 17 17 8 4
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「あまがさき地域福祉計画」の評価・推進にかかる意識調査【事業者】 単純集計（暫定値）

問7．地域において活動に取り組んでいない理由は何ですか。(MA)　【問5で「7.特に取り組んでいない」とお答えの方へ】

サ
ン
プ
ル
数

人
的

、
財
政
面
で
の
余
裕
が

な
い
た
め

地
域
で
活
動
す
る
き

っ
か
け

が
な
い
た
め

地
域
の
情
報
を
知
ら
な
い
た

め そ
の
他

不
明

比率 100.0 70.4 29.6 18.5 3.7 18.5 

実数 27 19 8 5 1 5

問8．地域の活動に取り組むためには、どういった仕組みがあれば、取組みやすいですか。(MA)

サ
ン
プ
ル
数

資
金
面
で
の
支
援

地
域
の
団
体
等
か
ら
の
呼
び

か
け

そ
の
他

不
明

比率 100.0 60.7 63.6 5.6 10.3 

実数 107 65 68 6 11

問9．普段の活動の中で、相談したり協力を求めるところはどこですか。(MA)

サ
ン
プ
ル
数

福
祉
事
務
所

福
祉
事
務
所
以
外
の
本
庁

、

保
健
所
の
各
窓
口

支
所
の
地
域
福
祉
担
当
・
地

域
保
健
担
当

地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー

ケ
ア
マ
ネ
ジ

ャ
ー

障
害
者
相
談
支
援
事
業
所

町
会
・
自
治
会
等
の
役
員

地
域
福
祉
活
動
専
門
員

（
社

協
支
部
事
務
局

）

福
祉
サ
ー

ビ
ス
を
行
う
民
間

事
業
者

（
Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
も
含

む

）

医
療
機
関
の
医
師

、
相
談
員

学
校
・
保
育
所
等
の
子
ど
も

に
関
す
る
機
関

そ
の
他

不
明

比率 100.0 47.7 41.1 31.8 56.1 56.1 21.5 29.0 17.8 17.8 46.7 15.9 3.7 0.9 

実数 107 51 44 34 60 60 23 31 19 19 50 17 4 1

問10．これからの活動の中で、新たに相談や連携が必要と考えているところはどこですか。(MA)

サ
ン
プ
ル
数

福
祉
事
務
所

福
祉
事
務
所
以
外
の
本
庁

、

保
健
所
の
各
窓
口

支
所
の
地
域
福
祉
担
当
・
地

域
保
健
担
当

地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー

ケ
ア
マ
ネ
ジ

ャ
ー

障
害
者
相
談
支
援
事
業
所

町
会
・
自
治
会
等
の
役
員

地
域
福
祉
活
動
専
門
員

（
社

協
支
部
事
務
局

）

福
祉
サ
ー

ビ
ス
を
行
う
民
間

事
業
者

（
Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
も
含

む

）

医
療
機
関
の
医
師

、
相
談
員

学
校
・
保
育
所
等
の
子
ど
も

に
関
す
る
機
関

そ
の
他

不
明

比率 100.0 33.6 21.5 23.4 28.0 15.9 18.7 38.3 21.5 22.4 32.7 22.4 4.7 6.5 

実数 107 36 23 25 30 17 20 41 23 24 35 24 5 7

問11．個別課題を支援するための関係機関の開催する会議（貴事業所が主催する会議を含む）で、参加したことのある会議に○をつけてください。(MA)

サ
ン
プ
ル
数

地
域
ケ
ア
会
議

（
地
域
包
括

支
援
セ
ン
タ
ー

主
催

）

見
守
り
安
心
委
員
会

地
域
福
祉
会
議

ケ
ー

ス
カ
ン
フ

ァ
レ
ン
ス

参
加
し
た
こ
と
は
な
い

不
明

比率 100.0 41.1 10.3 10.3 62.6 24.3 1.9 

実数 107 44 11 11 67 26 2

問12．関係機関の開催する会議に参加していない理由を教えてください。(MA)　【問11で「5.参加したことはない」とお答えの方へ】

サ
ン
プ
ル
数

参
加
す
る
必
要
性
を
感
じ
な

い
た
め

参
加
し
た
い
と
思
う
が
声
が

か
か
ら
な
い
た
め

参
加
し
た
い
が
時
間
に
余
裕

が
な
い
た
め

参
加
す
る
こ
と
で
業
務
が
増

え
る
た
め

そ
の
他

不
明

比率 100.0 7.7 53.8 53.8 11.5 11.5 - 

実数 26 2 14 14 3 3 0
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「あまがさき地域福祉計画」の評価・推進にかかる意識調査【事業者】 単純集計（暫定値）

問13．地域住民や他機関と相談、協働する際に、どういったことにお困りですか。(MA)

サ
ン
プ
ル
数

個
人
情
報
の
取
り
扱
い

対
応
し
て
も
ら
え
な
い

相
談
先
が
わ
か
ら
な
い

そ
の
他

不
明

比率 100.0 59.8 10.3 31.8 4.7 15.9 

実数 107 64 11 34 5 17

問14．貴事業所の所在する地域の避難場所（避難所含む）がどこにあるのかご存じですか。(SA)

サ
ン
プ
ル
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

不
明

比率 100.0 85.0 15.0 - 

実数 107 91 16 0

問15．福祉避難所（２次的避難所）をご存じですか。(SA)

サ
ン
プ
ル
数

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

、
詳

し
く
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

不
明

比率 100.0 33.6 31.8 33.6 0.9 

実数 107 36 34 36 1

問16．市では、災害時の要配慮者に対する避難支援等の体制づくりに取組んでいます。貴事業者において、災害時にご協力いただけるものはありますか。(MA)

サ
ン
プ
ル
数

避
難
所
等
と
し
て
の
施
設

（
場
所

）
の
提
供
に
よ
る
支

援 備
蓄

（
水
や
食
糧

、
日
用
品

等

）
の
提
供
に
よ
る
支
援

貴
事
業
所
職
員
に
よ
る
人
的

な
支
援

特
に
な
い

そ
の
他

不
明

比率 100.0 38.3 21.5 47.7 16.8 7.5 1.9 

実数 107 41 23 51 18 8 2

問17．貴事業者が地域の要配慮者の避難支援のために、日頃から取り組んでいることはありますか。(MA)

サ
ン
プ
ル
数

防
災
マ

ッ
プ

（
避
難
場
所
や

避
難
経
路

）
等
の
確
認

地
域
等
が
実
施
す
る
避
難
訓

練
の
参
加

日
頃
か
ら
の
防
災
等
の
声
か

け 水
や
食
糧

、
日
用
品
等
の
備

蓄 取
組
ん
で
い
な
い

そ
の
他

不
明

比率 100.0 43.9 15.9 29.0 29.9 23.4 10.3 0.9 

実数 107 47 17 31 32 25 11 1

- 14 -


